Состояние преступности на территории Северного района в первом полугодии 2017 года

Правоохранительными органами района за 1 полугодие  2017 года зарегистрировано 43 преступления, что ниже уровня прошлого года на 17,3% или на 9 преступлений.
Расследовано  42 преступления (2016- 41),  нераскрыто 1 (2016-3), удельный вес расследованных преступлений составил 97,7%,  в 2016 году -93,2%.
Зарегистрировано 8 преступлений категории «тяжкие и особо тяжкие», что ниже уровня 2016 года на 11,1% (2016-9), расследовано 9 преступлений (2016-9), удельный вес расследованных 100%, не раскрытых нет.
 За истекший период 2017 года зарегистрировано 25 преступлений, относящееся к подследственности следственных органов, что составило 58,1% от общего количества преступлений (2016 –  27). Расследовано 24 преступление, нераскрытых нет.  Удельный вес расследованных составил 100%,  2016 – 100%.
Также за указанный период зарегистрировано  18 преступлений, относящиеся к подследственности органов дознания (2015 – 25). Доля указанных преступлений составила 41,8%. Расследовано 18 преступлений, нераскрыто 1.  Удельный  вес расследованных  составил 94,7% против 93,1% в аналогичном периоде прошлого года. 
Основную долю преступлений составляют преступления против собственности – 24 преступления, из них 10 переходящих с 2016 года, что ниже уровня   прошлого года на 17,2%,  2016  -  29 преступлений. Расследовано 19 (2016 - 19), приостановлено 1 (2016-1).  В производстве находится 5 преступлений против собственности, из них   5  - с лицом. 
За истекший период 2017 года зарегистрировано 6  квартирных краж,  что  выше   уровня прошлого года на 200% (2016 – 2);  краж с проникновением 3 (2016 – 2),   краж из торговых точек не зарегистрировано (2016 - 5). 
В истекшем периоде 2016 года зарегистрировано 9 преступлений против жизни и здоровья граждан,  что ниже уровня прошлого (2016 –10). Из них 1 преступление по убийству, 1 по причинению тяжкого вреда здоровью, 1 по причинению средней тяжести вреда здоровью, 1 по причинению легкого вреда здоровью, 1 по нанесению побоев, 3 за совершение угрозы убийством.
 За истекший период 2017 года на бытовой почве совершено 3 преступления, что  аналогично уровню прошлого года (2016 – 3).
За 2017 год  зарегистрировано  2 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, что ниже  уровня прошлого года на 33,3 процента (2016 – 3 преступления). Из незаконного оборота изъято 260,5 гр. наркотического вещества «Марихуана».
 	Лицами, ранее совершавшими преступления, совершено 28 преступлений, что ниже уровня 2016 на  3,4%, или на 1 преступление  (2016 - 29). Удельный вес данного вида преступления составляет 66,6%, 2015 – 70,7%. 
Лицами, ранее судимыми, совершено 9 преступлений, что аналогично  уровню 2016  (2016 – 9). Удельный вес составляет 21,4% от всех преступлений (2016 – 22%). 
В составе группы совершено 7 преступлений, что  выше  уровня прошлого года на 133,3% (2016 – 3). Удельный вес 16,7%, 2016 – 7,3%. 
Лицами находящимися в состоянии алкогольного опьянения совершено 26  преступлений,  что выше  уровня 2016 года на 18,2% (2016 – 22). В состоянии  наркотического или токсического опьянения совершено 1 преступление, что выше уровня прошлого года на 100%, 2016-0.  
Преступления экономической направленности в истекшем году не выявлялись, что ниже аналогичного периода прошлого года на 400 процентов  (2016 года  - 4 преступления). Преступлений коррупционной направленности не имелось, в 2016 году было 3. 
В отчетном периоде  2016 года преступлений в сфере ТЭК,  террористической либо экстремистской направленности  не совершалось (2016 – 0). 
В сфере безопасности дорожного движения  преступлений не зарегистрировано, что  соответствует уровню прошлого года.
В отчетном периоде 2017 г.  несовершеннолетними  совершено 4 преступления, что соответствует уровню прошлого года  (2016 – 4). 
Характеристика лиц, совершивших преступления: всего 44 (2015 –61), в том числе  4 несовершеннолетних (2016 – 4), 4 женщины (2016 – 4), 3 учащихся  (2016–2), 29 лиц без постоянного источника доходов (2016 – 19),  0 бомжей (2016 - 0), 29 лиц, ранее совершавших преступления (2016 – 31), 11 ранее судимых (2016 – 9),  из них признаны особо опасным рецидивистом – 0 (2016 – 0), будучи условно осужденным – 7 (2016 – 6), в период не отбытой части наказания – 1 (2016 – 0).
Преступников разыскивалось 0, разыскано 0, процент розыска составил 0.
Без вести пропавших разыскивалось 9, разыскано 0, процент розыска составил 0. 
Прокуратурой района при осуществлении надзора за уголовно-процессуальной деятельностью органов предварительного расследования в истекшем полугодии 2017 года выявлено 103 нарушения закона, из них при приеме и регистрации заявлений и сообщений о преступлениях было допущено 94 нарушения, при производстве предварительного расследования 9. По органам расследования больше всего нарушений как всегда было совершено в дознания ОП «Северное» МО МВД России «Куйбышевский» - 95, следствием МВД – 4, следствием Следственного комитета РФ – 2.
Прокуратурой в целях устранения выявленных нарушений внесено одно требование в орган дознания МВД России, на учет поставлено одно преступление, ранее известное, но по разным причинам не зарегистрированное (укрытое от учета), внесено 3 представления: 1 в орган расследования МВД, 2 в орган дознания ОП «Северное». По результатам рассмотрения представлений  к дисциплинарной ответственности привлечено 2 сотрудника отделения полиции «Северное» МО МВД России «Куйбышевский».
Кроме того, осуществляя надзор за законностью процессуальных решений органов дознания и следствия, прокуратурой Северного района в первом полугодии 2017 года отменено одно постановление о возбуждении уголовного дела органа дознания  МВД, 88 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела этого же органа, 2 постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, принятых органом дознания ССП, 1 постановление, принятое следователем Следственного комитета РФ. После проведения дополнительных проверок по отмененным материалам было возбуждено 6 уголовных дел, которые расследованы и направлены в суд.
Оценивая результаты расследования по приостановленным уголовным делам, было установлено, что в 2 случаях органами дознания ОП «Северное» МОМВД России «Куйбышевский» приняты незаконные и необоснованные решения, которые по результатам их проверки прокуратурой района отменены, дела были направлены на дополнительное расследование. 
В суде прокуратурой района было поддержано 3 ходатайства органа дознания: 2 о проведении обыска, 1 о наложении ареста на имущества в целях последующего возмещения ущерба.
	Органами следствия в этот же период в суд было направлено 6 ходатайств о производстве следственных действий:  2 о наложении ареста на имущество и возмещении ущерба, 2 о производстве обыска (выемки), 2 по иным основаниям. Все ходатайства были поддержаны.
 Таким образом, анализ состояния преступности показывает, что в истекшем периоде наметились положительные тенденции в ее динамике, происходит снижение общего числа зарегистрированных преступлений, уменьшилось количество нераскрытых преступлений, снизилось число повторных фактов совершения общественно опасных деяний. В целях минимизации негативных влияний на названные процессы прокуратурой района проводились межведомственные совещания, координационные совещания руководителей правоохранительных органов Северного района. В истекшем периоде по результатам анализа негативных тенденций по увеличению числа преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми,  прокуратурой района проведено 2 проверки соблюдения законодательства об исполнении наказаний в УИИ и профилактики повторных преступлений в ОП «Северное» МО МВД России «Куйбышевский» по результатам проверки внесено 2 представления. В истекшем периоде после рассмотрения указанных представлений и принятия мер произошло значительное снижение количества повторных преступлений. 
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