ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ…
Порядок отбытия административного наказания 
в виде обязательных работ


Федеральным законом от 01.05.2016 № 135-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3.13 и 32.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 33 и 109.2 Федерального закона «Об исполнительном производстве» внесены изменения в порядок отбытия наказания в виде обязательных работ.
Ограничение времени обязательных работ четырьмя часами в день существенно затягивало сроки исполнения соответствующих постановлений судов. На практике лица, которым было назначено административное наказание в виде обязательных работ, сами проявляли инициативу и обращались с просьбой отбывать наказание полный восьмичасовой рабочий день.        
В соответствии с принятыми поправками,  лицу, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ,  на основании его письменного заявления, судебный пристав-исполнитель вправе увеличить до восьми часов максимальное время обязательных работ в выходные дни и дни, когда лицо не занято на основной работе, службе или учебе; в рабочие дни – до четырех часов после окончания работы, службы или учебы.
При этом, время обязательных работ в течение недели, как правило, не может быть менее двенадцати часов.
Указанные изменения позволят сократить сроки исполнения постановлений судов о назначении административного наказания в виде обязательных работ.
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