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 Результаты прокурорской проверки

В феврале 2016 года прокуратурой Северного района с привлечением специалистов проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности в специализированных учреждениях здравоохранения, образования и социального обслуживания с круглосуточным пребыванием людей, находящихся на территории Северного района. 

Существенные нарушения требований законодательства о пожарной безопасности выявлены в ГБУЗ НСО «Северная ЦРБ», МКУ Северного района «КЦСОН Северного района» (Новотроицкое отделение милосердия), МКОУ «Биазинская школа-интернат»- нарушение требований к первичным средствам пожаротушения, при эксплуатации светильников, к внутреннему противопожарному водоснабжению.

По результатам проверки руководителям данных учреждений внесены представления с требованием устранить  нарушения федерального законодательства, в отношении должностных лиц, ответственных за соблюдение требований пожарной безопасности,  возбуждено 3 дела об административном правонарушении по ст. 20.4 КоАП РФ. 

Акты прокурорского реагирования рассмотрены, 3 работника специализированных учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности, а также административной ответственности по ст. 20.4 КоАП РФ к наказаниям в виде предупреждения и штрафа в размере 6000 рублей.  

                                                                                        заместитель прокурора Северного района

                                                                                 советник юстиции

                                  Тишечко Л.И.
Куйбышевский районный суд Новосибирской области вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 21-летнего жителя с. Северного Ильи Манцурова. 

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Суд установил, что 19 июня 2015 года Манцуров Илья с раннего утра распивал со своим отцом, Манцуровым Михаилом, спиртное. Около 11 часов 50 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, Манцуров И., поссорившись с отцом, нанес ему один удар ножом в область живота, причинив проникающую рану в брюшную полость с повреждением печени. После  совершенного преступления осужденный  для оказания отцу медицинской помощи вызвал скорую помощь, а также сообщил о случившемся в отделение полиции.

 От причиненных телесных повреждений мужчина скончался в реанимационном отделении местной больницы. 

Суд приговорил Манцурова  к 9 годам 5 дням лишения свободы. Наказание осужденный будет отбывать в исправительной колонии строгого режима. 

Приговор не вступил в законную силу.                                                                                            

.                                                                                                                                                                              

                                                                                        заместитель прокурора Северного района

                                                                                 советник юстиции

                                  Тишечко Л.И.
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