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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ…

Ограничения права управления транспортным средством

Федеральным законом от 28.11.2015 № 340-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации. С 15 января 2016 года в случае неисполнения должником-гражданином или должником, являющимся индивидуальным предпринимателем, в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин, содержащихся в исполнительном документе требований о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причиненных преступлением, требований неимущественного характера, связанных с воспитанием детей, а также требований о взыскании административного штрафа, назначенного за нарушение порядка пользования специальным правом, судебный пристав-исполнитель вправе по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на пользование должником специальным правом. 

Под временным ограничением на пользование должником специальным правом понимается приостановление действия предоставленного должнику в соответствии с законодательством Российской Федерации специального права в виде права управления транспортными средствами (автомобильными транспортными средствами, воздушными судами, судами морского, внутреннего водного транспорта, мотоциклами, мопедами и легкими квадрициклами, трициклами и квадрициклами, самоходными машинами) до исполнения требований исполнительного документа в полном объеме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения. 

Временное ограничение на пользование должником специальным правом не может применяться в следующих случаях:

- если установление такого ограничения лишает должника основного законного источника средств к существованию; 

- если использование транспортного средства является для должника и проживающих совместно с ним членов его семьи единственным средством для обеспечения их жизнедеятельности с учетом ограниченной транспортной доступности места постоянного проживания; 

- если должник является лицом, которое пользуется транспортным средством в связи с инвалидностью, либо на иждивении должника находится лицо, признанное в установленном законодательством Российской Федерации порядке инвалидом I или II группы либо ребенком-инвалидом; 

- если сумма задолженности по исполнительному документу (исполнительным документам) не превышает 10 000 рублей; 

- если должнику предоставлена отсрочка или рассрочка исполнения требований исполнительного документа. 

За нарушение установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством этим же Федеральным законом установлена административная ответственность.                                                                                        

                                                                                       заместитель прокурора 

                                                                             Северного района

                                                                                 советник юстиции

                                  Тишечко Л.И.

      ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ…

О противодействии коррупции

Федеральным законом от 05.10.2015 № 285-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления обязанности лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности и осуществляющие свои полномочия на постоянной основе, сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

В частности, изменений коснулись  понятия «конфликт интересов» и «личная заинтересованность».

Так, под конфликтом интересов понимается ситуация, когда личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, пребывание в которой обязывает это лицо принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Личной заинтересованностью считается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) указанным лицом или состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми это лицо или его родственники связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

                                                                                                                       заместитель прокурора 

                                                                                                           Северного района

                                                                                                                   советник юстиции

                                                                                                    Тишечко Л.И.
                           АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУВАШИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА                                    

                                                          СЕВЕРНОГО РАЙОНА

 НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

         10.05.2016                                          с. Чуваши                                                      № 47

О внесении изменений в постановление администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 26.01.2016 № 10

Администрация Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в постановление администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 26.01.2016 № 10«Об  утверждении Положения о порядке сообщения лицом, замещающим муниципальную должность, муниципальными служащими администрации Северного района Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» следующие изменения:

1. В наименовании постановления словосочетание «лицом, замещающим муниципальную должность», исключить;

2. Встречающиеся по тексту постановления словосочетания «лицом, замещающим муниципальную должность», «лицо, замещающее муниципальную должность», исключить;

3. Опубликовать данное постановление в периодическом печатном издании «Вестник Чувашинского сельсовета» и на официальном сайте администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области.

Глава Чувашинского сельсовета

Северного района

Новосибирской области                                           Н.П. Краснов
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