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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ…
За нарушение правил дорожного движения водитель может оплатить лишь половину суммы штрафа, указанной в постановлении

Федеральным законом Российской Федерации от 22.12.2014 № 437-ФЗ внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях, которые позволяют с 1 января 2016 года оплатить штраф за нарушение правил дорожного движения в размере половины суммы наложенного штрафа.

Согласно ч. 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае  если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.

Однако данная норма закона не распространяется на случаи управления транспортным средством в нетрезвом состоянии, проезда на красный свет (если правонарушение совершено повторно), нарушение ПДД или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего.

                                                                                             Заместитель прокурора Северного района
                                                                                              советник юстиции

                                               Тишечко Л.И.

 ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ…

4 ноября 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 03.11.2015 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
В целях противодействия коррупции на глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований распространены установленные Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами запреты, ограничения и требования. Запрет на иностранные счета помимо глав городских округов и муниципальных районов теперь касается глав местных администраций, депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и депутатов, замещающих должности в указанных представительных органах. 
Для выполнения лицами, замещающими муниципальные должности, указанного выше запрета (они должны закрыть свои иностранные счета в течение трех месяцев со дня вступления в силу закона) будет действовать переходный период. Неисполнение такой обязанности повлечет досрочное прекращение полномочий указанных лиц. 
Кроме того, все лица, замещающие муниципальные должности (вне зависимости от того, осуществляют ли они полномочия на постоянной или непостоянной основе), должны представлять сведения о доходах.                                
                                                                                             Заместитель прокурора Северного района
                                                                                              советник юстиции

                                               Тишечко Л.И.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ…

Взыскание не может быть обращено на денежные суммы, выплачиваемые в качестве алиментов.

Виды доходов, на которые не может быть обращено взыскание, предусмотрены ст. 101 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ «Об исполнительном производстве». Доходы, перечисленные в этой статье, имеют компенсационный или целевой характер. Перечень доходов является исчерпывающим.
Согласно ч. 1 ст. 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» взыскание не может быть обращено на денежные суммы, выплачиваемые в качестве алиментов, на пособия гражданам, имеющим детей, выплачиваемые за счет федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.

В соответствии с пунктом 2 ст. 60 Семейного кодекса Российской Федерации суммы, причитающиеся в качестве алиментов, пенсий, пособий, поступают в распоряжение родителей (лиц, их заменяющих) и расходуются ими на содержание, воспитание и образование ребенка. Таким образом,  родители либо лица их заменяющие являются исключительно распорядителями денежных средств, но фактически право собственности на вышеуказанные суммы остается за несовершеннолетним ребенком.                             

                                                                                             Заместитель прокурора Северного района
                                                                                              советник юстиции

                                               Тишечко Л.И.                                                                  
	Учредители:

Совет депутатов Чувашинского сельсовета

Администрация Чувашинского сельсовета


	Адрес редакции:

632090

Новосибирская 

область 

Северный район

село Чуваши

ул. Советская д.36
	Главный 

редактор

Бухтиярова О.Ю. 
	Телефон:

46-135
	Отпечатано 

в администрации  

Чувашинского 

сельсовета 

Тираж 40 экз.

Бесплатно
























































































































































2
1

