
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2020 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Основными нормативно-правовыми актами, на основе которых осуществляются  функции муниципального  контроля  являются:

1.  Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001  № 136;

2. Жилищным кодексом Российской Федерации;

3. Кодексом Российской Федерации об административно-правовых нарушениях; 

4. Гражданским кодексом Российской Федерации;

5. Лесным кодексом  Российской Федерации;

6. Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

8. Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

8. Федеральным законом от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

9. Уставом Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области.

Анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность органов муниципального жилищного контроля на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области и их должностных лиц

	Наименование нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность органов муниципального жилищного контроля и их должностных лиц 
	Достаточность для применения и контроля 
	Возможность исполнения и контроля 

	Жилищным кодексом Российской Федерации;


	не обеспечена[3] 
	обеспечена 

	Кодексом Российской Федерации об административно-правовых нарушениях; 


	обеспечена 
	не обеспечена[4] 

	Гражданским кодексом Российской Федерации;


	обеспечена
	не обеспечена

	Лесным кодексом  Российской Федерации;


	обеспечена
	не обеспечена

	Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

 
	обеспечена 
	обеспечена 

	Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

8.Федеральным законом от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;


	обеспечена 
	не обеспечена[5] 


Примечание:

[1], [2] – присутствует противоречие, в статье 20 ЖК РФ: ч.1.1. ограничивает объект муниципального жилищного контроля только муниципальным жилищным фондом (определение которого дано в п. 3 ч. 2 ст. 19 ЖК РФ), а части 4.2. и 5 указанной статьи предоставляют права, аналогичные должностным лицам государственного жилищного надзора;

Требуют корректировки установленные частью 1.1 статьи 165 ЖК РФ сроки проведения проверок (5 дней) и созыва общего собрания собственников (15 дней). Сроки предельно сжаты, и соблюдение их на практике весьма затруднительно.

[3] - Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ, а также жилищным законодательством Российской Федерации не урегулированы вопросы продления (приостановки) срока проведения проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля, необходимость регулирования которых возникает в связи:

с необходимостью обеспечения доступа должностных лиц в жилые и нежилые помещения в многоквартирном доме, в том числе в помещения общего назначения, для проведения соответствующих мероприятий по контролю (обследований, испытаний, экспертиз и др.) в случаях отказа юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в таком доступе;

с получением по запросам информации и документов, необходимых для проверки соблюдения обязательных требований;

с уклонением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями от проведения таких проверок.

В результате возникают ситуации, при которых возможность организации, проведения и завершения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований при осуществлении ими своей деятельности отсутствует.

[4] - пункт 5 статьи 3 Закона Новосибирской области от 10.12.2012 №280-ОЗ предусматривает, что предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда, в том числе требований к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги. Тогда как согласно ч. 4 ст. 155 ЖК РФ наниматели жилых помещений по договору социального найма муниципального жилищного фонда в многоквартирном доме, управление которым осуществляется управляющей организацией, вносят плату за содержание и ремонт жилого помещения, а также плату за коммунальные услуги этой управляющей организации (ТСЖ, ЖСК соответственно в зависимости от способа управления домом), если общим собранием собственников не принято решение об осуществлении прямых расчетов с ресурсоснабжающими организациями.

В соответствии с пунктом 29 «Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме…», утвержденных постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491, расходы за содержание и ремонт жилого помещения определяются в размере, обеспечивающем содержание общего имущества в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, включая, в том числе обоснованные расходы на истребование задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг.

Пунктом 16 указанных Правил установлено, что надлежащее содержание общего имущества в зависимости от способа управления многоквартирным домом обеспечивается собственниками, путем заключения договора управления многоквартирным домом с управляющей организацией в соответствии с частью 5 статьи 161 и статьей 162 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Решением Верховного Суда Российской Федерации от 27 ноября 2006 года по гражданскому делу № ГКПИ06-1244 установлено, что истребование задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, - одна из функций управляющей организации, направленная на выполнение обязанностей по надлежащему содержанию общего имущества, следовательно, принятие всех предусмотренных законом мер к должникам является обязанностью управляющей организации.

Целью осуществления муниципального контроля является проведение проверки для установления фактов нарушения обязательных требований (например, визуальный осмотр при самовольной перепланировке, переустройстве жилых помещений). Однако в данном случае речь идет о проверке требований (в части размера задолженности), которые являются оспоримыми (не обязательными), поскольку вопрос обоснованности долга, как правило, является предметом спора в каждой ситуации. Поэтому, только специалисты управляющей организации (ТСЖ, ЖСК) вправе и обязаны проводить сверку с потребителями, с обоснованием правомерности суммы начислений. Должностные лица управления муниципальной жилищной инспекции, к полномочиям которых не относится проверка правомерности установления размера платы за жилищно-коммунальные услуги, не вправе предъявлять автоматически потребителю сумму, начисленную исполнителем услуг, так как ответственность за правильность начисления возлагается на управляющую организацию.

[5] – изменения в Жилищном кодексе Российской Федерации, Федеральном законе от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» ограничили возможности управления по привлечению виновных лиц к административной ответственности за нарушение требований жилищного законодательства. В настоящее время данная статья расценивается как узкая норма права, применяемая в отношении юридических лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами, деятельность которых не лицензируется, т. е. ТСЖ, ЖСК, ЖК. В отношении юридических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами, ГЖИ НСО была применена часть 2 статьи 14.1.3 КоАП РФ, которой установлена административная ответственность за осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований. По таким делам, возбужденным ГЖИ НСО, мировые судьи прекращают производство по делам об административных правонарушениях, согласно постановлениям которых в компетенцию управления муниципальной жилищной инспекции не входит лицензионный контроль предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Новосибирской области, следовательно, привлечение управляющих организаций к административной ответственности по основаниям, предусмотренным частью 2 статьи 14.1.3 КоАП РФ, неправомерно.

Прочие муниципальные правовые акты Чувашинского сельсовета Северного района  Новосибирской области по организации и осуществлению муниципального контроля на территории Чувашинского сельсовета Северного района  Новосибирской области являются достаточными по содержанию.

Все муниципальные правовые акты доступны для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, прошли антикоррупционную экспертизу, признаков коррупциогенности не выявлено.

Нормативные правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального контроля, а также устанавливающие обязательные требования, соблюдение которых является предметом такого контроля, находятся в свободном доступе на официальном сайте Чувашинского сельсовета Северного района  Новосибирской области.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
На территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области осуществляются следующие виды контроля:

- жилищный

- за обеспечением в границах населенных пунктов поселений; местного значения дорогавтомобильных сохранности 
- в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;

         - лесной контроль. 

Структура Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области утверждается Советом депутатов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской по представлению Главы Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской.

Структурные подразделения Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской, обладающие правами юридического лица, действуют на основании решений Совета депутатов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской об учреждении таких структурных подразделений и положений о них.

Функции по осуществлению муниципального контроля Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской утверждены постановлениями Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской и включают:

муниципальный лесной контроль;

муниципальный жилищный контроль;

муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;

муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.

На Чувашинский сельсовет Северного района Новосибирской, жилищного и коммунального хозяйства возложена обязанность по осуществлению от имени Главы Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской лесного контроля и муниципального жилищного контроля.

Проведение проверок по муниципальному лесному контролю осуществляет Чувашинский сельсовет Северного района Новосибирской. Муниципальный лесной контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской.

Проведение проверок по муниципальному жилищному контролю осуществляет Чувашинский сельсовет Северного района Новосибирской. Муниципальный жилищный контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Новосибирской области в области жилищных отношений и отношений по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, а также принятыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской, в том числе требований:

к использованию жилого помещения по назначению;

к сохранности жилого помещения;

к обеспечению надлежащего состояния жилого помещения;

к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;

к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

На Чувашинский сельсовет Северного района Новосибирской возложена обязанность по осуществлению от Главы Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения. Муниципальный дорожный контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов города Новосибирска по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения.

Основные и вспомогательные функции структурных подразделений Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской, осуществляющих все виды муниципального контроля:

1. Организация и осуществление муниципального контроля:

подготовка и утверждение ежегодных планов проведения плановых проверок;

принятие решения о проведении проверки и подготовка к проведению проверки;

подготовка приказа Главы Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской о проведении плановой (внеплановой) проверки;

согласование проведения внеплановой проверки с органами прокуратуры (в случае необходимости в соответствии с законодательством);

уведомление субъекта проверки о проведении проверки (плановой, внеплановой);

проведение проверки (документарной или выездной) и составление по результатам акта проверки;

принятие мер при выявлении нарушений в деятельности субъекта проверки.

2. Подготовка статистической и другой отчетности по формам, утвержденным в установленном порядке.

3. Участие в разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов в установленной сфере деятельности.

4. Организация приема граждан, обеспечение своевременного и полного рассмотрения обращений граждан, принятие по ним решений и направление заявителям ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок.

5. Обеспечение доступа к информации о деятельности структурного подразделения Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области, организация работы с запросами пользователей информацией в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

6. Осуществление в соответствии с законодательством Российской Федерации работы по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности.

7. Обеспечение в пределах своей компетенции защиты сведений, составляющих охраняемую законом тайну.

8. Осуществление иных полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Новосибирской области.

В 2020 году исполнение Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской функции по реализации муниципального контроля осуществлялось в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Постановление администрации Чувашинского сельсовета Северного района от 20.02.2013 №12 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального    лесного контроля на территории Чувашинского сельсовета»;

Постановление администрации Чувашинского сельсовета Северного района от 20.02.2013 №11 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального   контроля за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Чувашинского сельсовета»;

Постановление администрации Чувашинского сельсовета Северного района от 25.11.2013 №95 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного  контроля на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области»;

Постановление администрации Чувашинского сельсовета Северного района от 14.05.2015 №47  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального  контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения».

Структурные подразделения Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области при осуществлении функций по муниципальному контролю осуществляют взаимодействие с:

прокуратурой Северного района Новосибирской области (при разработке и утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок, а также в случае проведения совместных проверок при наличии должных на то оснований),

государственной жилищной инспекцией Новосибирской области (как исполнительным органом государственной власти, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора на территории Новосибирской области),

территориальным органом Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии (как исполнительного органа государственной власти, уполномоченного на осуществление государственного земельного надзора).

Структурные подразделения Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области, уполномоченные на осуществление муниципального контроля, согласовывали осуществление плановых проверок совместно с другими заинтересованными органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в соответствии с пп. «в» п. 3 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 № 489.

Чувашинский сельсовет Северного района Новосибирской области не имеет подведомственных организаций, осуществляющих муниципальный контроль.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводилась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области не предусмотрено. 

В Чувашинском сельсовете проведением муниципального контроля занимаются специалисты Чувашинского сельсовета и назначенные Главой лица входящие в состав  комиссии по муниципальному контролю. Данные специалисты находятся в штате администрации муниципального образования, ведение муниципального контроля вменено им в обязанности. Уставом поселения полномочия руководителя муниципального контроля закреплены за Главой Чувашинского сельсовета. Но участие представителей сельского поселения при проведении муниципального контроля необходимо, так как они владеют информацией о собственниках зданий и сооружений и знают использующих земельные участки. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось. Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2020 году не проводились. Эксперты и представители экспертных организаций в целях проведения мероприятий по контролю в отчетный период не привлекались. 

Квалификация работников соответствует выполняемой работе и требованиям для замещения должностей муниципальной службы, утвержденным 131-ФЗ. Повышение квалификации осуществляется системно, в сроки, установленные соответствующим планом. Дополнительная профессиональная подготовка работников осуществляется по направлению деятельности. Так, в 2020 году сотрудники муниципальной жилищной инспекции повышения квалификации не проходили.

Следует отметить, что для специалистов, осуществляющих муниципальный лесной контроль и контроль за состоянием автодорог местного значения, осуществление данного контроля является не единственной трудовой функцией. 

В 2020 году с целью обеспечения муниципального контроля к проведению мероприятий по контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Общее количество проведенных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020г. составило 0 проверок, в том числе:

документарных проверок – 0;

выездных проверок – 0. 

Плановые и внеплановые проверки в рамках осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области в 2020 году не проводились и не были предусмотрены ежегодным планом. 

В 2020 году администрацией Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проведен: 

муниципальный лесной контроль- в 2020г проверки не проводились. Внеплановые проверки не проводились. 

муниципальный земельный контроль- в 2020г проверки не проводились. Внеплановые проверки не проводились. 

Внеплановые проверки в 2020г проверки не проводились. Внеплановые проверки не проводились. 

Муниципальный жилищный контроль- в 2020г проверки не проводились. Внеплановые проверки не проводились. 

В 2020 году в администрацию Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области письменных обращений граждан не поступало. 

В 2020 году эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в отчетном периоде не привлекались. 

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не возникало.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Проверок в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за 2020 год  не было. Результаты и основания проведения проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в суде не оспаривались.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
За отчетный период на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области  плановых проверок не проводились.

Неплановых проверок за отчетный период не проводилось.

Заявлений на согласование внеплановых проверок администрацией Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области в Прокуратуру Северного района Новосибирской области за отчетный период не подавалось.

Доля заявлений органа муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано за первое полугодие 2019 г- 0 % от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений;

Доля заявлений в 2019г. органа муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок составляет 0%;

Доля проверок в 2020г, результаты которых признаны недействительными составляет 0% от общего числа проведенных проверок;

Доля проверок в 2019г, результаты которых признаны недействительными составляет 0% от общего числа проведенных проверок;

Доля проверок в 2020 г., проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания составляет 0 % от общего числа проведенных проверок;

 Доля проверок в 2019 г., проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания составляет 0 % от общего числа проведенных проверок;

Доля проведенных внеплановых проверок в 2020 г. - 0% от общего количества проведенных проверок; 

Доля проведенных внеплановых проверок в 2019 г. - 0% от общего количества проведенных проверок;

Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок в 2020 г. - 0 % от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок;

Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок в 2019 г. - 0 % от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок;

Доля внеплановых проверок в 2020г., проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда составляет 0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;

Доля внеплановых проверок в 2019г., проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда составляет 0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;

Доля внеплановых проверок в 2020 г., проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений составляет 0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;

Доля внеплановых проверок в 2019 г., проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений составляет 0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;

Доля проверок в 2020 г., по итогам которых выявлены правонарушения составляет 0 % от общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок;

Доля проверок в 2019г., по итогам которых выявлены правонарушения составляет 0 % от общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок;

Доля проверок в 2020 г., по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях составляет 0 % от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения;

Доля проверок в 2019 г., по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях составляет 0 % от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения;

Доля проверок в 2020 г., по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания составляет 0% от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях;

Доля проверок в 2019 г., по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания составляет 0% от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях;

Доля в 2020 г. юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0% от общего числа проверенных лиц;

Доля в 2019 г. юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0% от общего числа проверенных лиц;

Доля в 2020 г. юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0 % от общего числа проверенных лиц;

Доля в 2019 г. юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0 % от общего числа проверенных лиц;

Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) в 2020 г. и 2019г  - 0 случаев;

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний  в 2020 г. и в 2019 г. составляет 0% от общего числа выявленных правонарушений.

Согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, согласованному с Прокуратурой Северного района Новосибирской области, на территории Чувашинского сельсовета планируется осуществить 0 проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (за  год). 

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
На 2021 год не планируется проверка юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц.

По итогам 2020 года можно сделать вывод, что деятельность структурных подразделений администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области по осуществлению муниципального контроля в целом способствовала обеспечению соблюдения органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Новосибирской области в отношении муниципального жилищного фонда, по вопросам использования  охраны, защиты лесов на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области. 

Однако необходимо отметить, что на 2020 год не было запланировано в установленном порядке и не проведено ни одной проверки, по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, что приводит к необоснованному освобождению юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от проверочных мероприятий, уводу их от заслуженной ответственности. 

Следует отметить, что внеплановые проверки не проводились.

Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования при осуществлении муниципального жилищного контроля: 

1. С целью установления требований к проведению проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований жилищного законодательства в отношении всего жилищного фонда, расположенного на территории муниципального образования, необходимо правоотношения по осуществлению муниципального жилищного контроля распространить на весь жилищный фонд, расположенный на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области. 

2. Пункт. 1.1 ст. 165 Жилищного кодекса Российской Федерации противоречит положениям ст. 20 Жилищного кодекса Российской Федерации. В ст. 20 Жилищного кодекса Российской Федерации дано понятие муниципального жилищного контроля, под которым понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами. 

Осуществление контроля за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, а также юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан по соблюдению жилищного законодательства, законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, требований к использованию и сохранности жилищного фонда независимо от его форм собственности, относится к полномочиям субъекта Российской Федерации. 

Однако в ч. 1.1 ст. 165 Жилищного кодекса Российской Федерации установлено, что орган местного самоуправления на основании обращения собственников помещений в многоквартирном доме, проводит внеплановую проверку деятельности их управляющей организации и в случае выявления нарушений созывает общее собрание собственников помещений многоквартирного дома для рассмотрения вопроса о расторжении договора с управляющей организацией. 

Данное полномочие не соотносится с определением муниципального жилищного контроля, поскольку орган местного самоуправления осуществляет контроль соблюдения требований, установленных только в отношении муниципального жилищного фонда, и не содержит порядка осуществления указанного полномочия. Письмо Минрегиона России от 06.09.2012 № 23554-ВК/14, разъясняющее данное противоречие, носит рекомендательный характер и не может служить обоснованием для надзорных органов. 

3. Требуют корректировки установленные ч. 1.1 ст. 165 Жилищного кодекса Российской Федерации сроки проведения проверок (5 дней) и созыва общего собрания собственников (15 дней). Сроки предельно сжаты, и соблюдение их на практике весьма затруднительно. 

4. Внести в федеральное законодательство правовые нормы, предусматривающие: 

продление (приостановление) срока проведения проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля; 

порядок определения оптимальной штатной численности органов муниципального контроля, их минимальной материально-технической базы. 

5. Внести изменения в КоАП РФ в части установления административной ответственности: 

за воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа муниципального контроля; 

за невыполнение в срок законного предписания должностного лица, осуществляющего муниципальный контроль. 

6. Рассмотреть вопрос о делегировании органам местного самоуправления государственных полномочий по привлечению к административной ответственности за использование земельных участков не по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием либо при отсутствии правоустанавливающих документов на землю. 

Кроме этого, целесообразно регулярное взаимодействие с населением Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области, в том числе информирование населения путём размещения информации на официальном сайте Чувшинского сельсовета Северного района Новосибирской области в сети «Интернет», в том числе: 

по вопросам управления, содержания и ремонта жилищного фонда, предоставления коммунальных услуг; 

по правам и обязанностям потребителей, в том числе нанимателей, обязанностям управляющих и ресурсоснабжающих организаций, рекомендациям по урегулированию конфликтных ситуаций при взаимоотношениях между потребителями, управляющими и ресурсоснабжающими организациями;

о нарушениях требований законодательства, допущенных со стороны управляющих организаций, оценки их деятельности с целью осуществления поддержки граждан в формировании правильного выбора управляющей организации. 

К иным предложениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, направленным на повышение его эффективности, можно отнести: 

необходимость систематической информационно-разъяснительной работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, чья деятельность подлежит контролю, с целью разъяснения им положений действующего законодательства, обязательных требований, соблюдение которых выступает предметом контрольно-надзорной деятельности, оперативного информирования об изменениях в законодательстве и в правоприменительной практике; 

организацию постоянного повышения квалификации работников органов муниципального контроля, в том числе в форме семинаров, совместных совещаний органов муниципального контроля и органов государственного контроля (надзора) по наиболее актуальным вопросам осуществления контрольно-надзорной деятельности, в том числе с учётом складывающейся правоприменительной практики.

Глава Чувашинского сельсовета

Северного района

Новосибирской области                                                                     Н.П.Краснов                                                                                    

Приложения
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к форме федерального статистического наблюдения № 1- Контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и                               муниципального контроля» на  территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области  

ЗА 2020 ГОД.

        На территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области осуществляются следующие виды контроля:

- жилищный;

- за обеспечением HYPERLINK "http://hghltd.yandex.net/yandbtm?text=%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%AF%D0%94%D0%9E%D0%9A%20%D0%9E%D0%A1%D0%A3%D0%A9%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9B%D0%95%D0%9D%D0%98%D0%AF%20%D0%9C%D0%A3%D0%9D%D0%98%D0%A6%D0%98%D0%9F%D0%90%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%93%D0%9E%20%D0%9D%D0%90%D0%94%D0%97%D0%9E%D0%A0%D0%90%20%D0%97%D0%90%20%D0%9E%D0%91%D0%95%D0%A1%D0%9F%D0%95%D0%A7%D0%95%D0%9D%D0%98%D0%95%D0%9C%20%20%D0%A1%D0%9E%D0%A5%D0%A0%D0%90%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%A1%D0%A2%D0%98%20%D0%90%D0%92%D0%A2%D0%9E%D0%9C%D0%9E%D0%91%D0%98%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%AB%D0%A5%20%D0%94%D0%9E%D0%A0%D0%9E%D0%93%20%D0%9C%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%9D%D0%9E%D0%93%D0%9E%20%D0%97%D0%9D%D0%90%D0%A7%D0%95%D0%9D%D0%98%D0%AF&url=http%3A%2F%2Fivanovskoeadm.ru%2Ftinybrowser%2Ffiles%2Freglamenti%2Fadm-regl-9.doc&fmode=envelope&lr=65&l10n=ru&mime=doc&sign=c299f205e7c0eced27aa9e23c1efd626&keyno=0" \l "YANDEX_4"   в границах населенных пунктов поселений; местного значения дорогавтомобильных сохранности
- в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;

- лесной контроль. 

Виды муниципального контроля осуществляются в соответствии с: 

1. Федеральным законом от 26.12.2008 № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

2. ст. 20 Устава Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области, принятым решением Совета депутатов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 30.10.2009 № 1; 

3. Постановлением администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 19.11.2012 № 77 «О порядке организации осуществления муниципального контроля (надзора) на территории Чувашинского сельсовета»; 

4. Постановлением администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 20.02.2013 № 11 «Административный регламент осуществления муниципального контроля за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Чувашинского сельсовета Северного района»; 

5. Постановлением администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 25.11.2013 № 95 «Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области»;

6. Постановлением администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 14.05.2015 № 47 «Административный регламент осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области»;

7. Постановлением администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области от 16.03.2015 № 24 «Порядок осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области». 

         Основной задачей муниципального контроля в указанных сферах является:

- обеспечение соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами требований, установленных действующим законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами. 

Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрацией Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2019 год утвержден 28.12.2018г.

За период с 01.01.2020 по 01.12.2020 года на территории администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области плановые проверки по муниципальному контролю не запланированы. 

За период с 01.01.2020 по 01.12.2020 года на территории администрации Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области внеплановые проверки по муниципальному контролю не запланированы.

В 2020 г плановые проверки на территории  Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области не проводились.

В 2020 г внеплановые проверки на территории  Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области не проводились.
В связи с тем, что  за период январь-декабрь 2020 года мероприятия по муниципальному контролю не запланированы и  не проводились, взаимодействие с иными организациями не осуществлялось, поэтому финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля не запланировано, а именно:

  а) денежные средства на осуществление функций по муниципальному контролю на 2020 г в бюджете не предусматривались и не выделялись;

  б) мероприятия по повышению квалификации не проводились;

  в) в связи с тем, что муниципальный контроль не проводился, эксперты не привлекались.

В связи с тем, что муниципальный контроль не проводился, провести анализ и дать оценку его эффективности не предоставляется возможным.

Выездные проверки не проводились.

Документарные проверки не проводились.

Административные наказания, наложенные по итогам проверок отсутствуют.

Проверки, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел отсутствуют.

Проверки, результаты которых были признаны недействительными отсутствуют.


Обращения и заявления граждан о фактах, на основании которых можно было бы провести внеплановые проверки, в администрацию не поступали.

Юридические лица, индивидуальные предприниматели, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера отсутствуют.

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, в администрации Чувашинского сельсовета отсутствуют, поэтому данную работу выполняет специалист 1 разряда администрации Чувашинского сельсовета Чебыкина Александра Владимировна,  с высшим образованием.

Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области, деятельность которых подлежит муниципальному контролю со стороны контрольного органа составляет 11 человек, из них: 

- индивидуальные предприниматели Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области -5 человека, 
- юридические лица Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области -6 человек.
Глава Чувашинского сельсовета

Северного района

Новосибирской области                                                                     Н.П.Краснов

21

