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 ВЕСТНИК

      Чувашинского сельсовета

Периодическое печатное издание Совета депутатов и 

администрации Чувашинского сельсовета

Северного района  Новосибирской области

	12 декабря
2022 года 
	Понедельник
	№ 43 (416)


АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУВАШИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

СЕВЕРНОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний 

09.12.2022      № 3

с.Чуваши

Председатель- Краснов Н.П.

Секретарь- Михайлова Т.П. 

Присутствовали: 18 человек (список прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

         1. О проекте местного бюджета Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

        Докладчик Краснов Николай Петрович- Глава Чувашинского сельсовета Северного райрна Новосибирской области.  

1. СЛУШАЛИ:

Краснов Н.П. - сказал, что на основании статьи 11 Устава Чувашинского сельсовета, для обсуждения проекта местного бюджета  Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, проводятся публичные слушания.

        Постановление и проект бюджета были опубликованы в периодическом печатном издании «Вестник Чувашинского сельсовета» от  17.11.2022  № 39 (412).

        Жителям муниципального образования было предложено ознакомиться с проектом местного бюджета, внести свои изменения и предложения по проекту.

        На сегодняшний день никаких предложений и замечаний  по проекту местного бюджета не поступило, может быть есть вопросы.

        Если нет вопросов, то необходимо принять соответствующее решение с рекомендацией Совету депутатов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области утвердить местный бюджет Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2023 год  и плановый период 2024 и 2025 годов.

ВЫСТУПИЛИ:

        Михайлова Л.Н.- предложила вынести проект местного бюджета  Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов на очередную сессию Совета депутатов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области.
РЕШИЛИ:

        1. Вынести проект местного бюджета Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов на очередную сессию Совета депутатов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области.

        2. Опубликовать рекомендации публичных слушаний в периодическом печатном издании « Вестник Чувашинского сельсовета».

Результаты открытого голосования: « За» - единогласно.

Председатель публичных слушаний                                               Н.П. Краснов       

Секретарь                                                                                           Т.П. Михайлова

С П И С О К

присутствующих на публичных слушаниях

09.12.2022

1. Михайлова Л.Н..

2. Дребенцова Л.А.

3. Никитина О.Н.

4. Александрова Р.Д.

5. Дьячук Н.Я.

6. Аверченко С.И.

7. Курцева Н.В.

8. Михайлова Т.П.

9. Курцева О.В.

10. Курцева Е.П.

11. Кокуйцева С.В.

12. Владимирова Т.Л.

13. Гордеева С.В.

14. Соснина О.В.

15. Пудрикова М.А.

16. Чебыкина А.В.

17. Дедкова Т.С.

18.Андриенко О.М.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА ЧУВАШИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА СЕВЕРНОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

на 2023 год  и плановый период 2024 и 2025 годов 

09.12.2022                                                    с.Чуваши                                                                № 3

РЕКОМЕНДАЦИИ:

         Заслушав проект бюджета Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов отмечено, что предложений о внесении изменений и дополнений в указанный проект не поступило.

РЕКОМЕНДУЕМ:

         1. Вынести проект бюджета  Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов на сессию Совета депутатов Чувашинского сельсовета Северного района Новосибирской области.

         2. Опубликовать рекомендации публичных слушаний в периодическом печатном издании «Вестник Чувашинского сельсовета».

Председатель публичных слушаний                                            Н.П. Краснов

Секретарь публичных слушаний                                                  Т.П. Михайлова

Пресс-релиз
Как проверить долги по налогам: рекомендации УФНС России по Новосибирской области

Жители Новосибирской области, не уплатившие своевременно транспортный и земельный налоги, а также налог на имущество физических лиц за 2021 год, уже со 2 декабря 2022 года автоматически отнесены к категории должников.

УФНС России по Новосибирской области напоминает: если налогоплательщик не заплатил указанные в уведомлении налоги вовремя,  должнику будет направлено требование об уплате просроченного налога. 

Если налогоплательщик его не исполнит, налоговый орган вынужден будет обратиться в суд. Долг взыщут судебные приставы, работодатели или банки. На имущество должника может быть наложен арест, и оно будет продано в счет погашения долга. Службой судебных приставов может быть введено ограничение на выезд за рубеж.

Долг за не уплаченные вовремя имущественные налоги приводит к дополнительным расходам налогоплательщика. Ведь в этом случае нужно будет кроме самого налога заплатить пени, начисленные за каждый день просрочки, госпошлину (не менее 200 рублей за вынесение судебного приказа или 400 рублей – за рассмотрение иска) и исполнительский сбор (в размере 7% от суммы задолженности, но не менее 1000 рублей).

Проверить задолженность можно онлайн одним из способов:

– в Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц или в приложении «Налоги ФЛ»;

– на портале госуслуг в разделе «Платежи» (или зайти с паролем портала госуслуг в личный кабинет налогоплательщика);

В том случае, если открыто исполнительное производство по принудительному взысканию задолженности, информацию можно проверить на сайте Федеральной службы судебных приставов.

О своих долгах можно также узнать и при личном обращении в любую налоговую инспекцию или в любое отделение МФЦ (в центры и офисы «Мои документы»).

Оплатить задолженность можно через личный кабинет налогоплательщика, приложение «Налоги ФЛ», через сервис «Уплата налогов» на сайте ФНС России, на портале госуслуг,  в банке, в любом отделении Почты России (или на дому через почтальона). 

Новосибирцам может быть предоставлена услуга оперативного информирования о налоговой задолженности с помощью СМС или электронной почты.

В случае возникновения вопросов налогоплательщики могут обращаться в налоговую службу по телефону Единого контакт-центра 8-800-222-22-22 или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России» на сайте ведомства.

Памятка о мерах безопасного поведения на воде.

Барабинское инспекторское отделение Центра ГИМС ГУ МЧС России по Новосибирской области напоминает, отправляясь на рыбалку, необходимо учитывать прогноз погоды - при сильном волнении на акватории необходимо воздержаться от выхода на воду. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. Перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.

Настоятельно рекомендуем судоводителям и их пассажирам при эксплуатации маломерных судов соблюдать правила пользования маломерными судами.

Напоминаем, что с 1 января 2021 года вступили в силу новые Правила пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации, утвержденные приказом МЧС России от 06.07.2020 № 487.
Согласно п. 11 Правил, при плавании люди, находящиеся на судне, должны быть одеты в индивидуальные спасательные средства:
- лица, находящиеся на водных мотоциклах (гидроциклах) либо на буксируемых маломерными судами устройствах (водных лыжах, вейкбордах, подъемно-буксировочных системах, а также надувных буксируемых и иных устройствах);
- лица, находящиеся во время движения на беспалубных маломерных судах длиной до 4 метров включительно;
- лица, находящиеся на открытой палубе маломерного судна либо на беспалубных маломерных судах во время шлюзования или прохождения акватории порта;
- дети до 12-летнего возраста, находящиеся вне судовых помещений.
Закреплена ещё одна норма, направленная на безопасность детей, согласно которой перевозить на судне детей до 7-летнего возраста без сопровождения совершеннолетнего запрещено.
Обращаем внимание, что обеспечение безопасности пассажиров при посадке, высадке и на период пребывания на судне, является обязанностью судоводителя.

Такие меры призваны предупредить гибель людей при падении с маломерных судов во время движения в связи с нарушением правил маневрирования, с резким ухудшением погодных условий, с наездом на подводные препятствия.

В случае происшествия наберите единый номер вызова экстренных служб: 101 или 112.

Рекомендации судоводителям и судовладельцам:
- Судоводителям, чьи маломерные суда не подлежат в настоящее время государственной регистрации, но зарегистрированы в ГИМС МЧС России до вступления в силу Федерального закона от 23.04.2012 № 36-ФЗ, обратится в подразделение Центра ГИМС Главного управления с заявлением по исключению маломерного судна из реестра маломерных судов.
Напоминаем, что государственной регистрации подлежат все маломерные суда массой более 200 кг или массой менее 200 кг в случае установки на них двигателя (мотора) мощностью более 8 кВт.
Барабинское инспекторское отделение 

Центра ГИМС ГУ МЧС по Новосибирской облас
	                                                                                         Учредители:

Совет депутатов Чувашинского сельсовета

Администрация Чувашинского сельсовета
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